



Игорь Тюрин поздравил ветеранов и оказал поддержку праздничного мероприятия, посвященному Дню Победы.

16 апреля в подростковом клубе Планета прошел праздник, посвященный 70-летию Победы.

Игорь Тюрин поздравил пришедших ветеранов, спел песню и подарил подарки всем участникам мероприятия.

В празднике приняло участие 45 детей из ансамбля Раздолье, 50 участников войны, тружеников тыла и их семьи.

Игорь Тюрин поздравил ветеранов и оказал поддержку праздничного мероприятия, посвященному

Автор: Менеджер

17.04.2015 12:16 - Обновлено 30.04.2015 11:06

Игорь Тюрин поздравил ветеранов и оказал поддержку праздничного мероприятия, посвященному

Автор: Менеджер

17.04.2015 12:16 - Обновлено 30.04.2015 11:06

